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Ｂ（数学）採点基準 「採点基準」で処理できない場合は，各校の統一見解で採点されたい。

問 題 配 点 正 答 例 備 考

⑴ １点 －６３

１
１２点 ⑵ １点 x

２０

⑶ ２点 － a ＋ ２５ b

⑷ ２点 ７－２

⑸ ２点 （ x ＋ ６）（ x － ６）

－５±
x ＝ ２

⑺ ２点 n ＝９

⑴ ① １点 ２７０００ 円

１３点 ② ㋐ ２点 ３６ 冊

㋑ １点

㋒ ２点 ２８ 冊以上

⑵ ① １点 x ＋ y

x y
② １点 ＋

６０ １６０

③ １点 ８４０ ＊ ③，④両方正答の場

合のみ，１点。

④ ９６０

２
⑶ ① ２点

９

１
② ２点

９

１
⑴ ２点 a ＝

４

９
８点 ２点 ０ ≦ y ≦

４

⑶ ① ２点 Ｄ（ ４ ， ３ ）

５
② ２点 y ＝ x

２

（裏面へ続く）
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⑵
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⑴ ① １点 ３ cm

６点 ４
② ２点 cm

３

⑵ ３点 ・ ①が示せて，１点。

・ ②が示せて，１点。

＊ 数学的な推論をもとに，作

図されていればよい。

⑴ (ｱ) １点 ∠ＨＡＢ

１１点 (ｲ) １点 ∠ＣＡＥ

(ｳ) １点 ２組の角

⑵ ４点 〈証 明〉 ・ ①の証明ができて，１点。

△ＡＤＣと△ＢＣＥにおいて， ・ ②の証明ができて，１点。

平行四辺形の向かい合う辺はそれぞれ等しいから， ・ ⑥の証明ができて，１点。

ＡＤ＝ＢＣ ・・・①

弧ＥＣに対する円周角は等しいから， ＊ 数学的な推論の過程が，的

∠ＣＡＤ＝∠ＥＢＣ ・・・② 確に表現されていればよい｡

ＡＢ∥ＤＣより，錯角は等しいから，

∠ＡＣＤ＝∠ＢＡＣ ・・・③

弧ＢＣに対する円周角は等しいから，

∠ＢＡＣ＝∠ＢＥＣ ・・・④

③，④より， ∠ＡＣＤ＝∠ＢＥＣ ・・・⑤

三角形の内角の和が180°であることと，②，⑤から，

∠ＡＤＣ＝∠ＢＣＥ ・・・⑥

①，②，⑥より，

１組の辺とその両端の角がそれぞれ等しいので，

△ＡＤＣ≡△ＢＣＥ

⑶ ① ２点 １２ cm２

② ２点 ＢＧ：ＦＥ ＝ ７５：９４

合 計 ５０点
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